



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан**



30 августа текущего года **исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Матушкин Д.М.** провел выездной личный прием граждан в Балезинском межрайонном следственном отделе.

На прием обратились четверо заявителей, зарегистрировано 5 обращений. Обратившиеся граждане выражали несогласие с действиями сотрудников полиции при уничтожении уголовного дела, прекращенного по истечении сроков давности привлечения к уголовной ответственности, и действия судебных органов при рассмотрении гражданского дела. Кроме того, поступили жалоба на решение администрации МО «Балезинский район» по вопросу переселения семьи заявительницы из ветхого жилья и заявление о мошенничестве. Одна заявительница обратилась по вопросу трудоустройства в органы Следственного комитета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Российской Федерации.

Рассмотрение поступивших обращений взято в следственном управлении на контроль.

*31 Августа 2017*

*Адрес страницы:* <https://udm.sledcom.ru/news/item/1160017>